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Oppgave 1 

Gi en analyse av hvordan lavere arbeidsledighet påvirker lønna i en bedrift når: 

a) Bedriften bestemmer lønna og bruker lønn som instrument for å øke arbeidernes innsats, 

b) Bedriften bestemmer lønna og bruker lønn for å redusere gjennomtrekk, 

c) Bedrift og fagforening forhandler om lønn, men bedriften tar hensyn til at økt lønn 

reduserer gjennomtrekk. 

d) Ta utgangspunkt i tilfelle b), forklar hvordan likevektsledigheten blir bestemt og drøft 

hvilke forhold som påvirker likevektsledigheten i denne modellen. 


